



Το ΧΩΝΙ ΚΡΑΤΑΕΙ Ο
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΟΡΗΣ
(k.agoris@toxwvi.gr,
twitter: @AgorisKon)

Ανάκαμψη
της ελληνικής
κοινωνίας



www.toxwvi.gr

K.A.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Πάθος, παλμός, αποφασιστικότητα κατά της μνημονιακής πολιτικής!

«Ολική ανατροπή» το σύνθημα που όλους μας ενώνει...

Γεμάτη είναι και αυτή την εβδομάδα η απεργιακή ατζέντα. Οι οργανώσεις των εργαζομένων «κατεβαίνουν» για ακόμη μια φορά στο δρόμο, εν' όψει της ανακοίνωσης των νέων επαχθών μέτρων, με μόνο σύνθημα την ολική ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής. Το πάθος, ο παλμός, η αποφασιστικότητα που επιδεικνύει η ελληνική κοινωνία στη διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων της φανερώνει το δύσκολο χειμώνα που περιμένει την κυβέρνηση Σαμαρά και τους υποστηρικτές της Βαγγέλη Βενιζέλο και Φώτη Κουβέλη. Το ΧΩΝΙ βρέθηκε και πάλι δίπλα στους εργαζομένους, άκουσε τις αγωνίες και σας μεταφέρει τις διεκδικήσεις τους... Αυτό που φαίνεται στην άκρη του τούνελ είναι, τελικά, η ανάκαμψη... της ελληνικής κοινωνίας!

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΗΣΑΠ



«Χαριστική βολή τα νέα μέτρα»

Βασίλης Σταθούκης,
πρόεδρος της Ένωσης
Εργαζομένων ΗΣΑΠ

«Τα μέτρα που έρχονται θα είναι η χαριστική βολή για τους Έλληνες εργαζομένους, τους συνταξιούχους και την κοινωνία γενικά. Πρέπει να αντιδράσουμε μαζικά και εμείς ως εργαζόμενοι στις συγκοινωνίες βγαίνουμε μπροστά. Η απεργία της περασμένης Πέμπτης ήταν προειδοποιητική, από 'δω και πέρα κλιμακώνουμε τις κινητοποιήσεις μας και με άλλες μορφές καθώς σε καμία περίπτωση δεν θέλουμε να ταλαιπωρούμε τον κόσμο.

Ζητάμε την κατανόηση του επιβατικού κοινού, καθώς μέσα στα αιτήματά μας προβάλλουμε και το θέμα της αύξησης του εισιτηρίου. Από το δεύτερο μνημόνιο προβλέπεται νέα αύξηση από τις αρχές του 2013 κατά 25%. Η περυσινή αύξηση -κατά 40%- από το 1 ευρώ στο 1,40 όχι μόνο δεν αύξησε τα έσοδα του φορέα αλλά αντιθέτως τα μείωσε. Ο κόσμος δεν μπορεί να χρησιμοποιεί ακριβά ΜΜΜ γιατί δεν του το επιτρέπουν οι παρούσες οικονομικές συγκυρίες. Χαμηλόμισθοι, χαμηλοσυνταξιούχοι και άνεργοι υποφέρουν. Ειδικά για τους τελευταίους θα έπρεπε να υπάρχει ειδική πρόβλεψη -με τη συνδρομή του ΟΑΕΔ- γιατί η εύρεση εργασίας συναρτάται με την απρόσκοπτη μετακίνησή τους.

Οι μισθοί μας έχουν μειωθεί από 35 ως 40%. Η κατάσταση για όλους τους εργαζομένους είναι άσχημη. Ολοι είχαν προγραμματίσει τη ζωή τους με βάση τα προηγούμενα οικονομικά δεδομένα, είχαν δάνεια, υποχρεώσεις... Αυτή η κατάσταση ανετράπη και η ζωή μας έχει γίνει κόλαση. Δεν θα υποκύψουμε σε όσα ζητά η Τρόικα, οφείλουμε να αντισταθούμε. Όπως έλεγε κι ο Μάρτιν Λούθερ Κίνγκ: "Κανένας δεν μπορεί να ανέβει στην πλάτη σας, αν δεν σκύψετε". Εμείς δεν σκύβουμε και καλούμε τον ελληνικό λαό να παραμείνει όρθιος για να αντιμετωπίσουμε μαζί αυτή τη λαίλαπα!»

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ



«Μια απέραντη οικονομική ζώνη η χώρα μας»

Δημήτρης Τρίμης,
πρόεδρος ΕΣΗΕΑ

Οι άνθρωποι του Τύπου δεν είναι λίγοι μεγαλόσχημοι, συχνά διαπλεκόμενοι και χρυσά αμειβόμενοι δημοσιογράφοι. Είναι οι χιλιάδες δημοσιογράφοι, φωτογράφοι, δικτυακοί και τεχνικοί υπάλληλοι, που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι μιας κοινωνίας που συνθλίβεται από τα απαυτά προγράμματα λιτότητας. Ο κλάδος μας αποτελεί πρωτοπόρο εργαστίρι της εφαρμογής αντεργατικών ρυθμίσεων, όπου οι εργοδότες αξιοποιώντας ρυθμίσεις του Μνημονίου προχωρούν σε πρακτικές αναίρεσης θεμελιωδών δικαιωμάτων των εργαζομένων. Οι μαζικές απολύσεις -ορισμένες εξ αυτών εμφανώς εκδικητικές- συνιστούν καθημερινό φαινόμενο και αποψλώνουν τα Μέσα από το σημαντικότερο κεφάλαιο τους, το έμπλοκο δυναμικό. Την ίδια στιγμή πολλοί εργαζόμενοι εγκλωβίζονται σε καθεστώς απλήρωτης εργασίας και υπομένουν τους κάθε λογής εμπαιγμούς της εργοδοσίας.

Το ασφαλιστικό μας σύστημα παραπαίει εξαιτίας των εκρηκτικών αντιφάσεων που πυροδότησαν οι υφεσιακές πολιτικές τους και της υπαργαπής των αποθεματικών των ταμείων από το αναγκαστικό κόψιμο της περιουσίας τους, με ορατό πλέον τον κίνδυνο να απολέσει ο κλάδος το ε-

λάχιστο δίκτυο προστασίας των πιο αδύναμων κομματιών που διαθέτει. Κι ενώ τα αποτελέσματα της καταστροφικής πολιτικής τους είναι ορατά σε κάθε έκφανση της ζωής ετοιμάζονται τώρα να ψηφίσουν νέο ακόμα πιο επώδυνο πακέτο μέτρων με μειώσεις σε μισθούς, συντάξεις και επιδόματα, ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, περικοπές σε υγεία, παιδεία και αυτοδιοίκηση, νέες φορολογικές επιβαρύνσεις και πλήρη απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων. Εσωτερική και εξωτερική τρόικα σε μια κατ' επίφαση διαπραγμάτευση υπογράφουν συμβόλαιο θανάτου μιας κοινωνίας. Μετατρέπουν ολόκληρη τη χώρα σε μια απέραντη Ειδική Οικονομική Ζώνη, ως πεδίο βολής κερδοσκοπικών και ολιγαρχικών συμφερόντων. Έτσι οι μοναδικές κόκκινες γραμμές που θα απομείνουν θα είναι αυτές της συνταγογράφησης για τη μαζική κατάθλιψη που προκαλούν.

Σ' αυτή την κρίσιμη ιστορική καμπή που η υποτίμηση της εργασίας συμβαδίζει με την υποτίμηση των δημοκρατικών θεσμών διαμορφώνοντας προοπτικές αναβίωσης των πιο σκοτεινών στιγμών της ανθρώπινης ιστορίας, ο ρόλος των εργαζομένων στον Τύπο είναι να σταθούν στο πλευρό της κοινωνίας.

Απεργιακή ατζέντα

- 24/9 ΜΜΕ, Καθηγητές Παντείου
- 25/9 ΠΣΦ (Φυσικοθεραπευτές), Καθηγητές Παντείου
- 26/9 ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΒΕ, ΟΛΜΕ, Καθηγητές ΕΜΠ, Καθηγητές ΤΕΙ, ΠΝΟ, Τελωνιακοί, Δικηγοροί Αθηνών, Μηχανικοί ΤΕΕ, ΟΜΕ-ΟΤΕ, Καθηγητές Παντείου
- 27/9 Εφοριακοί, Τελωνιακοί, Καθηγητές Παντείου
- 28/9 Εφοριακοί, Τελωνιακοί, Καθηγητές Παντείου

